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Zürich, 2. Dezember 2017


Bewerbung um eine Schnupperlehre als Coiffeur


Sehr geehrte Frau Nikelmann

Wie heute Morgen telefonisch mit Ihnen vereinbart, bewerbe ich mich hiermit gerne um eine Schnupperlehre in Ihrem Betrieb. / Im Lehrstellennachweis habe ich die von Ihnen ausgeschriebene Stelle entdeckt und fühlte mich gleich angesprochen. Sehr gerne würde ich eine Schnupperlehre in Ihrem Betrieb absolvieren.

Ich gehe im Schulhaus Feld zur Schule, wo es mir sehr gefällt. Zurzeit besuche ich den Unterricht in der 2. Sekundarklasse B von Herrn Prügel. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Deutsch, Sport und Mensch und Umwelt. In diesem Bereich gefallen mir Physik und Biologie am besten. Meine Leistungen sind durchschnittlich bis gut. Ich engagiere mich auch ausserhalb des Unterrichts, zum Beispiel als Schiedsrichter bei den Primarschülern / Klassendelegierte(r) im Schülerforum / ausgebildeter Konfliktlotse, für meine Schule. Pünktlichkeit, Zuverlässigkeit und gute Umgangsformen sind für mich selbstverständlich. In meiner Freizeit spiele ich Fussball, gehe ab und zu mit meiner Familie wandern und lese von Zeit zu Zeit ein Buch.

Ich hatte schon immer Freude am Gestalten von Haaren. Meinen kleinen Geschwistern mache ich immer wieder neue Frisuren. Auch einige meiner Freundinnen und Freunde darf ich ab und zu stylen. Meistens gefällt ihnen, was ich ausprobiere oder von einer Vorlage versuche nachzumachen. Wenn ich selber zum Haareschneiden gehe, verfolge ich jeweils ganz genau und interessiert, wie der Coiffeur arbeitet und die verschiedenen Werkzeuge und Chemikalien auswählt und einsetzt. Deshalb möchte ich diesen Beruf sehr gerne in einer Schnupperlehre kennen lernen. 

Gerne warte ich auf Ihren Bescheid.


Freundliche Grüsse




Lebenslauf, Zeugniskopien, Diplom Konfliktlotse

‘Bewerbung um eine Schupporihre is Cofour
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